

ERRATA, *Does God Care for Oxen?*

p. 2, line 10: “it been fashionable” should read “it has been fashionable”

p. 5, note 5: page number should be 4.

p. 6, note 7: page number should be 4.

p. 6, note 8: page number should be 355.

p. 6, note 9: page number should be 352.

p. 26, final line: “vv. 27–34” should read “vv. 32–34”

p. 65, line 16: “breath” should read “breathe”